



石光亮会见德国莱茵科斯特和德国西门子考察团

“智能制造”助力高新区三次创业

本报济宁12月10日讯(记者

孟杰) 7日上午,市委副书记、济宁高新区党委书记石光亮会见了德国莱茵科斯特有限公司中国区总经理崔智、西门子(中国)有限公司山东区副总经理王东宁一行。双方就合作共建“济宁中德智能制造技术公共服务平台”项目进行了深入具体的洽谈,达成了合作共识。

石光亮对崔智、王东宁

一行表示欢迎,并介绍了济宁高新区目前的产业布局和建设规划情况。他说,经过25年的发展,济宁高新区已经建成了工程机械、光电信息、生物技术、纺织新材料4个国家产业基地。目前高新区已进入“三次创业”、蓼河新区新时代,并实施了“一区多园”的管理体制,正加快建设全市乃至全省的新旧动

能转换引领区、体制机制创新先行区、智慧城市建设示范区。济宁高新区与外资企业有着较好的合作基础,在全面开启新征程之际,希望更多的德资企业来高新区投资,借鉴德国先进的技术和管理,助推高新区新旧动能转换、三次创业和区内企业的转型升级。

崔智、王东宁一行对济

宁高新区优越的营商环境和在智能制造领域取得的成就给予了高度评价并简要介绍了莱茵科斯特有限公司和西门子有限公司的业务开展情况和在中国的产业布局。双方就与济宁高新区合作共建“济宁市中德智能制造技术公共服务平台”的可能性进行了探讨并达成合作共识,并表示将继续深化与济宁高

新区的交流合作,尽快促成项目签约落地。

会见前,崔智、王东宁一行共同参观了济宁高新区科技与生活体验中心、创意大厦、麦孚威车轮、莱尼线束、安全装备产业园等地。

高新区党工委委员、管委会调研员李征出席,投资促进局、安全装备产业园等相关负责人参加会见。

提档升级 添活力

旧设备被淘汰,先进纺纱设备投入使用……山东天虹纺织有限公司通过充分利用原有1.5万平方米的闲置旧厂房,重新添置现代化的纺纱设备,焕发活力再启新征程。近年来,山东天虹纺织有限公司不断加快产能升级和新品开发,依托其产品的高品质,差别化,备受客户青睐。图为生产车间工作人员正在操作自动化纺纱设备。

本报见习记者 王博文

02 产业



高新区专项治理扶贫领域腐败和作风问题 斩断伸向扶贫领域的“黑手”

本报济宁12月10日讯(记者

孟杰 通讯员 任侠) 6日下午,济宁高新区召开了扶贫领域腐败和作风突出问题专项治理工作会议。即日起到2018年2月底,将集中三个月的时间,在全区开展扶贫领域腐败和作风突出问题专项治理工作,严肃查处扶贫领域腐败问题,大力开展扶贫领域作风整顿,以落实责任为核心,以严惩腐败、改进作风为重点,坚决斩断伸向扶贫领域的“黑手”。

专项治理采取统一部署、上下联动的方式进行,主要治理扶贫领域腐败问题、作风问题和责任落实不到位的问题。扶贫腐败针对在贫困人口精准识别和退出过程中优亲厚友或者谋取不正当利益的问题,在扶贫项目规划审批、招标投标、建设实施、检

查验收等环节以权谋私、利益输送和贪污贿赂等问题,贪污侵占、截留私分、挤占挪用、虚报冒领、挥霍浪费财政专项扶贫资金和扶贫补贴金、低保金、危房改造款等问题。

在作风问题上,严禁出现政策制定、落实,人口识别不精准、扶贫项目安排之后或不按规定和程序调整,扶贫资金使用混乱或者违规结存,局限于“走访式”“慰问式”“救济式”扶贫,长效扶贫力度不够等问题。

党委、政府主体责任履行不到位,对巡察反馈问题不整改或者整改不及时、不到位的问题,检查考核流于形式、工作指导不够、督促检查不力、图形式、走过场等失职失责的问题;职能部门监管责任履行不到位,发现问题整改不及时、不到

位、不彻底,源头治理不够等问题;纪检监察机关履行监督责任不到位,对扶贫领域存在的腐败和作风突出问题监督检查不够等问题均为此次专项整治的重点。

此次专项治理自现在开始到2018年2月底结束,采取条块结合、协同推进,不分阶段、压茬进行的方式进行,重点抓好自查自纠、监督检查、查处曝光、建章立制等四个环节。区纪工委将加大明察暗访力度,着力发现腐败和作风问题线索,着力发现政策不落实、责任不落实的问题,着力发现自查自纠工作不认真、走过场的问题。采取多种形式加大对典型问题的通报曝光力度,定期筛选扶贫领域典型问题点名道姓通报曝光,发挥惩戒警示作用,强化“不敢”的氛围。

冬季安全百日行动
工作不主动就曝光

03 新城

洸河街道打造宜居环境
居民精神风貌也大变样

04 �洸河



《蓼河先声》微信公众号

济宁高新区微信公众号